11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.07.2013 12:06:31

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.07.2013 17:10:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/279688/answer/279726




OueBuOHO, 3BaKyaTOpPHAA BO3MOKHOCTH BEDXHUX MOUYEBBIX ITyTeU C 3aUHTEPECOBAHHOU CTOPOHEI
He[locTaTO4YHa. T0, 4YTO OTKPBUICS CBULI, X0POo1I0.Ho BEPOSATHOCTE, YTO CBUIL CAMOIIPOM3BOIEHO
3aKpoeTcs - HeOobias. B 0TOeNnbHEIX CIy4Yasx CTaBsIT MOUETOYHUKOBBIA CTEHT ISl 3aKPHITUS
HepocTOMEL. PelieHne o cMeHe Bpaya IPUHUMAWUTE CAMOCTOSITEIBHO.



